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Číselné systémy 16

Převodní číslo 2D

Nácvik s převodním číslem
Zadání 1

	Doplň převodní číslo (větší na menší):
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	Převodní číslo: 
	Převodní číslo: 
	Převodní číslo: 
	Převodní číslo: 


Řešení 1

	Doplň převodní číslo (větší na menší):
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	Převodní číslo: 2 + 2 = 4
	Převodní číslo: 2 + 2 = 4
	Převodní číslo: 1 + 1 = 2
	Převodní číslo: 1 + 1 = 2


Zadání 2
	Doplň převodní číslo (menší na větší):
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	Převodní č.:  
	Převodní č.:
	Převodní č.:
	Převodní č.: 


Řešení 2

	Doplň převodní číslo (menší na větší):
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	Převodní č.:  1 + 1 = 2
	Převodní č.: 1 + 1 = 2
	Převodní č.: 3 + 3 = 6
	Převodní č.: 2 + 2 = 4


Číselné systémy 16

Převodní číslo 2D

Nácvik s převodním číslem
Zadání 3

	Doplň převodní číslo (větší na menší):
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	Převodní č.: 
	Převodní č.: 
	Převodní č.: 
	Převodní č.: 


Řešení 3

	Doplň převodní číslo (větší na menší):
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	Převodní č.: 3 + 3 = 6
	Převodní č.: 3 + 3 = 6
	Převodní č.: 1 + 1 = 2
	Převodní č.: 6 + 6 = 12


Zadání 4:

	Doplň převodní číslo (menší na větší):
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	Převodní č.: 
	Převodní č.: 
	Převodní č.: 
	Převodní č.: 


Řešení 4:

	Doplň převodní číslo (menší na větší):
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	Převodní č.: 2 + 2 = 4
	Převodní č.: 5 + 5 = 10
	Převodní č.:  3 + 3 = 6
	Převodní č.: 4 + 4 = 8


Číselné systémy 16

Převody 2D

Zadání 1:

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.:
	Převodní č.:
	Převodní č.:
	Převodní č.:

	
	
	
	


Řešení 1:

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.:   2 + 2
	Převodní č.:  2 + 2
	Převodní č.:  1 + 1
	Převodní č.: 1 + 1
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Zadání 2

	Doplň převodní číslo a vypočti (menší na větš)í:
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	Převodní č.:   
	Převodní č.:   
	Převodní č.:   
	Převodní č.:   

	
	
	
	


Řešení 2:

	Doplň převodní číslo a vypočti (menší na větš)í:



	
[image: image49.wmf]2

2

...

7

cm

mm

=


	
[image: image50.wmf]2

2

...

7

,

0

dm

cm

=


	
[image: image51.wmf]2

2

...

700

dm

mm

=


	
[image: image52.wmf]2

2

...

70

m

cm

=



	Převodní č.:   1 + 1
	Převodní č.:   1 + 1
	Převodní č.:   2 + 2
	Převodní č.:   2 + 2
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Číselné systémy 16

Převody 2D

Zadání 3:

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):



	
[image: image57.wmf]2

2

......

4

,

0

m

km

=


	
[image: image58.wmf]2

2

......

4

mm

m

=


	
[image: image59.wmf]2

2

......

40

dm

m

=


	
[image: image60.wmf]2

2

......

04

,

0

mm

km

=



	Převodní č.:
	Převodní č.:
	Převodní č.:
	Převodní č.:

	
	
	
	


Řešení 3:

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.:   3 + 3
	Převodní č.: 3 + 3
	Převodní č.: 1 + 1
	Převodní č.: 6 + 6
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Zadání 4:

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.:
	Převodní č.:
	Převodní č.:
	Převodní č.:

	
	
	
	


Řešení 4:

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.:   2 + 2
	Převodní č.: 5 + 5
	Převodní č.: 3 + 3
	Převodní č.: 4 +4
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Číselné systémy 16

Převody 2D

Zadání 5: m2 -  ar -  hektar

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.:
	Převodní č.:
	Převodní č.:
	Převodní č.:

	
	
	
	


Řešení 5: m2 -  ar -  hektar

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.: 2 + 2
	Převodní č.: 4 + 4
	Převodní č.: 2 + 2
	Převodní č.: 2 + 2
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Zadání 6: m2 -  ar -  hektar

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.:
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Řešení 6: m2 -  ar -  hektar

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.:   2 + 2
	Převodní č.: 2 + 2
	Převodní č.: 2 + 2
	Převodní č.: 2 + 2
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Číselné systémy 16

Převody 2D

Zadání 7: m2 -  ar -  hektar

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.:
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Řešení 7: m2 -  ar -  hektar

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.: 2 + 2
	Převodní č.: 4 + 4
	Převodní č.: 2 + 2
	Převodní č.: 2 + 2
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Zadání 8: m2 -  ar -  hektar

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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Řešení 8: m2 -  ar -  hektar

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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	Převodní č.:   2 + 2
	Převodní č.: 2 + 2
	Převodní č.: 2 + 2
	Převodní č.: 2 + 2
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Číselné systémy 16

Převody jednotek 2D - k tisku

Převodní číslo 1 a 2
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	2 + 2 = 4
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	1 + 1 = 2
	1 + 1 = 2
	3 + 3 = 6
	2 + 2 = 4


Převodní číslo 3 a 4:
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	2 + 2 = 4
	5 + 5 = 10


	3 + 3 = 6
	4 + 4 = 8


Převody 1 a 2
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Převody 3 a 4

	
[image: image153.wmf]2

2

400000

4

,

0

m

km

=


	
[image: image154.wmf]2

2

40000

4

mm

m

=


	
[image: image155.wmf]2

2

4000

40

dm

m

=


	
[image: image156.wmf]2

2

0

4000000000

04

,

0

mm

km

=




	
[image: image157.wmf]2

2

006

,

0

60

dm

mm

=


	
[image: image158.wmf]2

2

00000006

,

0

600

km

cm

=


	
[image: image159.wmf]2

2

000006

,

0

6

m

mm

=


	
[image: image160.wmf]2

2

0000006

,

0

60

km

dm

K

=




Převody 5 a 6: m2 -  ar -  hektar
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Převody 7 a 8: m2 -  ar -  hektar
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslav Pěnička.

Číselné systémy 16 Převody jednotek 2D šablona 16 DUM 36 M 7 - 8
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